



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న గురుకులాల సాసైటీ అదనపు కార్యదర్శి హనుమంతనాయక్

చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించినప్పడే గుర్తింపు

- గురుకులాల సాసైటీ అదనపు కార్యదర్శి హనుమంతనాయక్
- గురుకులాల జోనల్ క్రీడాపోటీలు ప్రారంభం

తుంగతుర్తి, అక్టోబర్ 13 : విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించినప్పడే గుర్తింపు లభిస్తుందని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల అదనపు సాసైటీ కార్యదర్శి హనుమంతనాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని

సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాలలో నిర్వహిస్తున్న 9వ జోనల్ క్రీడలను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. జిల్లా నలు మూలల నుంచి సుమారు 800 మంది క్రీడాకారులు పోటీల్లో పాల్గొంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ 16 వరకు వివిధ స్థాయిల్లో జరిగే పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులతో పాటు ప్రశంసాపత్రం అందజేయనున్నట్లు చెప్పారు. విద్యార్థుల మార్చ్ ఫ్రాన్స్ అందరినీ ఆకట్టుకున్నది. కార్యక్రమంలో ఏడే అరుణకుమారి, ఎంపీ డీఓ భీమసింగ్ నాయక్, నవీన్, అనూప, రవి, గురుకులం సిబ్బంది, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



మండల కేంద్రంలో తీర్మాన పత్రాన్ని ఎన్పి రజాక్, శ్రీరామ్ రెడ్డికి అందజేస్తున్న మప్పిని కులస్తుల

మా ఓటు గాదరి కిశోర్ కుమార్ కే

● మప్పిని కులస్తుల ఏకగ్రీవ తీర్మానం
మద్దిరాల, అక్టోబర్ 13 : తమ 40 కుటుంబాల ఓట్లు తుంగతుర్తి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గాదరి కిశోర్ కుమార్ కే వేస్తామని మండల కేంద్రంలో ఎన్నో సామాజిక వర్గానికి చెందిన మప్పిని కులస్తులు శుక్రవారం ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. తీర్మాన పత్రాన్ని రైతు బంధు సమితి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ ఎన్పి రజాక్, వైస్ ఎంపీపీ

బెజ్జంకి శ్రీరామ్ రెడ్డికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మప్పిని కులస్తులు మాట్లాడుతూ.. ఎన్నోలో అతి పెద్ద వర్గానికి చెందిన తమకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నుంచి 9 సంవత్సరాలుగా అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందాయని కావున తమ కులంలోని 110 ఓట్లు బీఆర్ఎస్ కే వేస్తామని ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో నాగెల్లి రాములు, పల్ల రాములు, నగేశ్, రాజు, బత్తిని గిరి, వీరయ్య, గోవింద్, హనుమంత, హమాజ్, పవన్, రాజశేఖర్, విజయ పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ పండుగకు ఏర్పాట్లు

తిరుమలగిరి, అక్టోబర్ 13 : బతుకమ్మ పండుగ నిర్వహణలో భాగంగా తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలోని పెద్ద చెరువును శుక్రవారం మున్సిపల్ కమిషనర్ దండు శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. ఈ మహిళా ప్రశాంత వాతావరణంలో పండుగ జరుపుకునేలా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు చెప్పారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



తిరుమలగిరిలో బతుకమ్మ పండుగ ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్

జిల్లా స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు ఎంపిక

తిరుమలగిరి, అక్టోబర్ 13 : మండలంలోని తాటిపాముల గ్రామానికి చెందిన కర్ణప్రవచన్ సూర్యాపేటలో శుక్రవారం నిర్వహించిన వాలీబాల్ పోటీలో ప్రతిభ చూపి జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. విద్యార్థి ఆత్మకూర్ (ఎస్) గురుకుల పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతున్నాడు. విద్యార్థి ఎంపికపై పలువురు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కర్ణప్రవచన్

ఎమ్మెల్యే కిశోర్ హ్యాట్రిక్ గెలుపు ఖాయం

● తుంగతుర్తి బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సీతయ్య

తుంగతుర్తి, అక్టోబర్ 13 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యే కిశోర్ మార్ హ్యాట్రిక్ గెలుపు తథ్యమని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తాటి కొండ సీతయ్య అన్నారు. ఇందుకు పార్టీ ప్రతి కార్యకర్త బూత్ స్థాయి నుంచి అందరినీ కలుపుకుని కిశోర్ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ నెల 17న మండల కేంద్రంలోని సిరి ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగే బూత్ ఇన్చార్జీలు, వంద ఓట్ల ఇన్చార్జీల సమావేశానికి కార్యకర్తలు హాజరు కావాలన్నారు. అలాగే ఈ నెల 29న సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభకు మండలంలోని ప్రతి బూత్ నుంచి 200 మందికి



తుంగతుర్తి : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తాటికొండ సీతయ్య

తగ్గకుండా వచ్చి విజయవంతం చేయాలన్నారు. సమావేశంలో డీసీసీపీ డైరెక్టర్ గుడిపాటి సైదులు, వైస్ ఎంపీపీ మట్టపల్లి శ్రీశైలం, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గుండగాని రాములుగౌడ్, డొంగరి శ్రీనివాస్, దుర్గయ్య, పులుసు వెంకట నారాయణగౌడ్, కటకం వెంకటేశ్వర్లు, గోపగాని రమేష్ గౌడ్, గోపగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

గాదరి కిశోర్ ను గెలిపించాలి

నాగారం : గాదరి కిశోర్ కుమార్ ను మూడోసారి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని నాగారం మండలాధ్యక్షుడు కల్లెట్లపల్లి ఉప్పలయ్య అన్నారు. మండల కేంద్రంలో బూత్ కన్వీనర్లు, వార్డు ఇన్చార్జీల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు గడపగడపకూ అందేలా ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో రైతు బంధు మండల కో-ఆర్డినేటర్ గుండగాని అంబయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కేశాని అంజయ్య, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ యానాల రామ్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు దోమల బాలమల్లు, బీఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షుడు ఈదుల కిరణ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లెట్ల పల్లి శ్రీనివాస్, నాగారం మండల నాయకులు కూరం వెంకన్న, గుంటకండ్ల ముకుందారెడ్డి, చిప్పలపల్లి రాములు, ఆయా గ్రామాల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

సర్వసభ్య సమావేశాలు వాయిదా



మోతూరు మండల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ కల్వనాలక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి

మోతూరు, అక్టోబర్ 13 : శుక్రవారం జరుగాల్సిన మోతూరు మండల సర్వసభ్య సమావేశం వాయిదా పడింది. ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా మండల సభలో ఎలాంటి చర్చలు, తీర్మానాలు



అడ్డగూడూరు : సర్వసభ్య సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ అంజయ్య

అడ్డగూడూరు : సర్వసభ్య సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ అంజయ్య

చేపట్టకూడదని ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలు ఉండటం కారణంగా సమావేశం వాయిదా పడినట్లు ఎంపీపీ రచ్చ కల్వనాలక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి తెలిపారు. ఎన్నికలు ముగిసిన తదుపరి మండల సభను యధాతథంగా నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. అడ్డగూడూరు : మండల సర్వసభ్య సమావేశం వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఎంపీపీ దర్శనాల అంజయ్య తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో ఎలాంటి తీర్మానాలు, నిర్ణయాలు తీసుకోలేని కారణంగా సమావేశం వాయిదా వేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

అమరుల ఆశయాలు సాధించాలి

● సీపీఐ(ఎంఎల్) నాయకులు
నాగారం, అక్టోబర్ 13 : కామ్రేడ్ యానాల సేవారెడ్డి, డి.లింగయ్య 49వ వర్షాంతి సందర్భంగా డి.కొత్తపల్లి స్టేజీ వద్ద వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ(ఎంఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ సబ్ డివిజన్ కార్యదర్శి బొడ్డు శంకర్, ఏబిఎంఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంపెట కాశయ్య, కడారి సైదులు, పీడిఎన్యూ జిల్లా అధ్యక్షుడు పోలోబోయిన కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

నేడు మోతూరుకు ఎమ్మెల్యే కిశోర్ రాక

మోతూరు, అక్టోబర్ 13 : ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ శనివారం మోతూరుకు రానున్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకైన బతుకమ్మ ఉత్సవాలను ప్రజాభారతీ సాహితీ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహించనున్నారు. తొలిరోజు జరిగే ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకకు ఎమ్మెల్యే హాజరు కానున్నట్లు సంస్థ అధ్యక్ష, కార్యదర్శి దేవినేని అరవిందరాయుడు, గుమడిల్లి వెంకన్న తెలిపారు.

బైక్ డిక్వీలోని రూ.57 వేలు మాయం

మోతూరు, అక్టోబర్ 13 : బైక్ డిక్వీలో పెట్టిన నగదును గుర్తు తెలియని వ్యక్తి అపహరించిన ఘటన శుక్రవారం మోతూరు పట్టణంలో జరిగింది. మండలంలోని దత్తప్పగూడెంకు చెందిన పద్మయ్య తన కుమారుడు విజయకుమార్ తో కలిసి పట్టణంలోని రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయానికి రిజిస్ట్రేషన్ కోసం వచ్చారు. అక్కడే బైక్ ను నిలిపి సమీపంలో ఉన్న డ్యాక్ మెంట్ రైటర్ వద్దకు వెళ్లి వివరాలు తెలుసుకుని వచ్చే లోపే బైక్ డిక్వీలో పెట్టిన రూ.57 వేలను గుర్తు తెలియని వ్యక్తి డిక్వీ తాళం తీసి అందులో ఉన్న నగదును చోరీ చేసి నట్లు బాధితులు వాపోయారు. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసి నట్లు చెప్పారు. ఫిర్యాదు మేరకు విచారణ జరుపుతున్నట్లు ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

కొండగడప విద్యార్థిని గోల్డ్ మెడల్

మోతూరు, అక్టోబర్ 13 : మోతూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొండగడపకు చెందిన డొండ స్వాతి హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ(హెచ్సీయూ) నుంచి ఎంపి తెలుగు విభాగంలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించింది. శుక్రవారం యూనివర్సిటీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిసై చేతుల మీదుగా గోల్డ్ మెడల్ అందుకున్నారు.



గవర్నర్ తమిళిసై చేతుల మీదుగా గోల్డ్ మెడల్ అందుకుంటున్న స్వాతి

ఆధారాలు లేకుండా నగదు తీసుకెళ్ళిద్దు

సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 13 : ఎన్నికల ప్రచారన నియమావళి ప్రకారం ఒక వ్యక్తి రూ.50 వేలు మాత్రమే తన వెంట తీసుకెళ్లడం అనుమతించడం జరిగినందున, అధిక నగదు ఉన్నప్పుడు ఆధారాలు తప్పక ఉంచుకోవాలని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నిబంధనలు అతిక్రమించి ఎక్కువ మొత్తంలో నగదు దొరికితే ఆ మొత్తాన్ని సీజ్ చేసి జిల్లా ట్రెజరీలో జమ చేస్తారన్నారు. రూ.10 లక్షలకు పైగా నగదు పట్టుబడితే విడుదల కోసం సంబంధిత ఆధారాలు ఉన్నప్పుడు అధికారులకు తెలియపరచి నగదు విడుదల కోసం నిబంధనల ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడావలసి వెల్లడించారు. అత్యవసరంగా వైద్యం, కళాశాల

గోల్డ్ మెడల్ పొందడం పట్ల గ్రామస్తులు స్వాతికి అభినందనలు తెలిపారు.

ఫీజులు, వ్యాపారం, పెళ్లిలు ఇతర అవసరాలకు నగదును తీసుకెళ్ళవారు సరైన పత్రాలతో నగదు తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. అధికారులకు ఆధారాలుగా నగదు డ్రా చేసిన ఆకౌంట్ పుస్తకం లేదా ఏటీఎం చిటీ, పన్నుపులు, ధాన్యం విక్రయం నగదు అయితే సంబంధిత బిల్లులు, భూమి విక్రయించిన నగదు అయితే డాక్యుమెంట్లు, వ్యాపారం సేవల నగదు అయితే లావాదేవీల వివరాలు చూపించాల్సి ఉంటుందన్నారు. నగదు విషయమై దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి కలెక్టరేట్లోని మొదటి అంతస్తులో ఎఫ్-12 రూమ్లో జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ ఇన్చార్జీగా జడ్పీ సీకే. సురేష్ సెల్ నంబర్ 8374566222, కమిటీ కన్వీనర్ గా డి.సీ.ఓ. శ్రీధర్ 9100115651 నంబర్ ను సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.